
 
 

  
 

  

  1التمرين 

ଶݔ  ؛ െ ݔ6 െ 3 ൌ ଶݔ െ ݔ6 ൅ 9 െ 12 ׷  ሺ1 تحقق أن

 . ଶݔ െ ݔ6 െ 3 ൌ 0 ׷ .  ثم حل المعادلة ൅ ݔ2√ 1 െ√ݔ ൅ 1 ൌ 1 ׷ المعادلة حل ؛ ݔ ൒ 12 ׷ نفترض أن ሺ2 

.  2 التمرين 2ିଶ௫ାହ ൑ 1512 ׷ المتراجحة   حل

.  3التمرين  ܣ ൌ 1√2 ൅ 1 ൅ 1√3 ൅ √2 ൅ 1√4 ൅ √3 ൅ ڮ ൅ 1√100 ൅ √99 ׷  ሺ1 احسب 

1݇ሺ݇ ؛ ൅ 1ሻ ൌ 1݇ െ 1݇ ൅ 1 ׷  ሺ2 تحقق أن

. ܤ ൌ 11 ൈ 2 ൅ 12 ൈ 3 ൅ 13 ൈ 4 ൅ ڮ ൅ 199 ൈ 100 ׷ احسب  ثم  

. x عدد حقيقي حيث أن׷ ൒ 1 ݔ :   4 التمرين ݔ√ ൅ 1 െ ൌ ݔ√ ݔ√1 ൅ 1 ൅ ݔ√ ׷  ሺ1 بين أن

ݔ√ ؛ ൅ 1 െ ൑ ݔ√ ݔ√12 ׷ أن و ݔ√12 ൑ ݔ√െ ݔ√ െ 1 ׷ برهن أن ሺ2 
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. ݔ√ ൅ 1 െ ൑ ݔ√ ݔ√12 ൑ ݔ√െ ݔ√ െ 1 ׷ استنتج أن   و
. 198 ൑ 1 ൅1√2 ൅ 1√3 ൅ ڮ ൅ 1√10000 ൑ 200 أن׷ بين ሺ3 

  
 
 

  5 التمرين
                                                                     

  و M نقطة خارج الداشرة ሺࣝሻ ؛   ܣ  و B نقطتان من دائرة ሺࣝሻ مرآزها ܱ ؛
.  و المستقيم ሻܯܣሺ يقطع ሺࣝሻ في ܧ  ؛  و المستقيم ሻܯܤሺ يقطع ሺࣝሻ في ܨ

:بين أن    . AM෡ B ൌ ଵଶ ൫EO෡F െ AO෡B൯   
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